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SAM 2019

http://mami.org/sam-2019-potere-ai-genitori-per-favorire-lallattamento/

SAM 2019
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Medicina e potere

La medicina, come la scienza, è una dimensione 

della storia e come tale comprensibile e leggibile 

solo nellôottica della dialettica dei poteri.

Giulio A. Maccacaro 1971
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MONITORAGGIO 2018
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Rilevazione 2018

38.076 osservazioni al momento della 

vaccinazione in 26.257 lattanti - nati nel 2018 

32.954

Va bene 

così?
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Rilevazione 2018

Dati allattamento

- mancanti 2.7%

- impossibili 0.9%

Quindi bene, con alcune anomalie (Imola 10.2% 

dati mancanti, Cesena 4.5% di dati impossibili)
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Dati allattamento 2018

36.734 osservazioni pari a 25.261 lattanti

I vaccinazione II vaccinazione entrambe

N° lattanti 

(%)
7.998 

(31.7) 

5.790

(22.9) 

11.473

(45.4) 
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Età alla vaccinazioneSTANDARDIZZAZIONE

A 61 gg: maggiore probabilità di essere allattato

A 90 gg: probabilità di essere allattato si riducono

Azienda A Azienda B
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Età alla vaccinazioneSTANDARDIZZAZIONE

Azienda A

Azienda B

Azienda tipo
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Et¨: lôanomalia di Reggio
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Età: due fasce-PV

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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Età: due fasce-SV

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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Prevalenza allattamento a 3 mesi

58%

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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Prevalenza allattamento a 5 mesi

45%

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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Prevalenza a 3 mesi, aziende

58%

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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Prevalenza a 5 mesi, aziende

45%

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316
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BF completo a 3 mesi, distretti

37% 69%

Report allattamento 2019 

http://www.saperidoc.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/1316


